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S t r o n a  1  

 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji dostaw poprzez zindywidualizowane do potrzeb Zamawiającego karty 
paliwowe i  dopuszcza możliwość wprowadzenia do treści zawieranej umowy (§1)  zapisów dot. kart paliwowych:,, 
Przedmiotem niniejszej Umowy jest bezgotówkowa, cykliczna sprzedaż paliw, do pojazdów samochodowych Zamawiającego 
na stacjach paliw Wykonawcy, z użyciem elektronicznych kart paliwowych”? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 
20.02.2015 r. /źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu wglądu do monitoringu wizyjnego, który ze względu na 
ochronę danych osobowych udostępniany jest wyłącznie na wniosek organów ścigania (projekt umowy § 2 ust. 4)? 
Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy istnieje możliwość zaakceptowanie taryfikatora opłat za karty (projekt umowy § 4 ust. 3): 0 zł netto za karty nowe wydane 
po podpisaniu umowy oraz kolejne karty wydawane na nowe numery rejestracyjne lub nowego użytkownika zamawiane w 
okresie obowiązywania  umowy oraz wznowione (wydane po upływie terminu ważności); 10 zł netto za karty zamienne 
(wydawane w miejsce utraconych, zmiana  dotychczasowych danych)  Zdaniem Wykonawcy opłata za karty zamienne, 
wydane w przypadku zablokowania przez użytkownika pinem, bądź zniszczenia, zagubienia powinna obciążać 
Zamawiającego. Wykonawca nie wyraża zgody na ponoszenie kosztów za karty wydane z winy użytkownika. Odpowiedź. 
Zgodnie z SIWZ 
 
Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu dostarczania kart z 7 dni na 15 dni roboczych  (§4 ust.2) ? 
Wykonawca przesyła karty w ciągu 15 dni roboczych licząc od dnia złożenia zamówienia na karty. Następnego dnia 
Wykonawca listem poleconym wysyła piny. Mając na uwadze zobowiązania wobec innych firm działających w systemie 
flotowym oraz odległość naszych firm, Wykonawca chciałby posiadać pewność terminowego dostarczenia kart. Wykonawca 
dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym czasie. Aby uniknąć sytuacji braku możliwości 
zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela, tzw. uniwersalnej. Dostosowanej do potrzeb 
wszystkich użytkowanych pojazdów i wydawanej przez menadżera floty tylko osobie oczekującej na docelową kartę. 
Odpowiedź. Zamawiający wydłuża termin do 10 dni roboczych. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: 
www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Obecnie obowiązującym aktem prawnym dot. wymagań jakościowych dla paliw ciekłych jest Rozporządzenie Ministra 
Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 roku, 
poz. 1058), czy istnieje zatem możliwość zmiany słów w nawiasie w umowie w § 2 ust. 8? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do 
SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy istnieje możliwość w umowie w § 3 ust. 6 skrócenia terminu płatności, aby wynosił 14 dni  od wystawienia faktury? W 
oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty  otrzymania faktury nie funkcjonuje z 
uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji 
należności w przypadku występujących przeterminowań. W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca 
daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w 
formie elektronicznej, tzw. e-faktura.   E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera 
te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na 
specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie w następnym dniu roboczym po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - 
księgowym Wykonawcy. Ze względu szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania 
faktury praktycznie pokrywają się. Odpowiedź. Zgodnie z SIWZ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia  w umowie § 3 ust.7?  Wykonawca nie ma możliwości spełnienia wymogu 
Zamawiającego, gdyż bieg terminu zapłaty liczony jest u Wykonawcy od wystawienia faktury. Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana 
do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia zmian zapisów w umowie (§ 3 ust.8)  dot. okresów rozliczeniowych 
oraz zasad wystawiania faktur: „Rozliczenie za pobrane paliwo przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie 
faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Strony ustalają następujące okresy 
rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za 
datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca do faktury załączy zbiorcze zestawienie 
transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiającego, zawierające m.in.: rodzaj paliwa, numer 
rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowość i numer stacji paliw, datę dokonania transakcji, ilość paliwa, cenę 
brutto paliwa, należny upust cenowy dla paliw.”? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: 
www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia w umowie w § 4 w ust.1 słowa: „płatniczych”? 
Karty paliwowe  Wykonawcy nie są kartami płatniczymi Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: 
www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość  w umowie w § 5 w ust.2 wprowadzenia na końcu zdania  słów:….,,z wyłączeniem: 
awarii sytemu obsługi, modernizacji stacji paliw oraz przyjęcia paliwa na stację paliw.” Odpowiedź. Zgodnie z SIWZ. Kara 
umowna dotyczy nieuzasadnionych odmów, nie mających podstaw. Wymienione przez Państwa sytuacje można uznać za 
uzasadnione. 

Data aktualizacji:  20.02.2015 r. g. 10.45 Numer postępowania:  ZOZ/ZP/PN/DOS/05/2/2015 Art. 38 Ustawa PZP 

Dotyczy: Biuletyn Zamówień Publicznych nr  19231-2015 z dnia 12.02.2015 r.   Zakup paliw płynnych do samochodów 
sanitarnych w systemie rozliczeń bezgotówkowych na podstawie kart flotowych. Odpowiedzi na wniesione zapytania 
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S t r o n a  2  

 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia w umowie w § 5  ust.6 następującej treści:,, Niezależnie od sposobu 
rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę 
księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. 
/źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dokona poprawy w umowie w § 7 ust.4 przywołanego ust. 5 na ust. 3? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do 
SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, po wyborze oferty, zaakceptowania i włączenia do treści umowy  regulaminu 
Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych ………………….. z dnia ………………….. w zakresie 
niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy? Odpowiedź. Tak. Patrz zmiana do SIWZ z dnia 20.02.2015 r. /źródło: 
www.zozwagrowiec.internetdsl.pl/ 

 


